

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Nacrt kolektivnog ugovora za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta aktom, klase: 110-03/14-01/00002, urbroja: 533-28-14-0021, od 20. svibnja 2014. godine.

2. Ovlašćuje se ministar znanosti, obrazovanja i sporta za potpisivanje Kolektivnog ugovora iz točke 1. ovoga Zaključka.

3. Zadužuje se Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta da o ovom Zaključku izvijesti potpisnike Kolektivnog ugovora iz točke 1. ovoga Zaključka.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Vlada Republike Hrvatske je na svojoj sjednici održanoj 27. prosinca 2013. godine donijela Odluku kojom je otkazala Kolektivni ugovor za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama (Narodne novine, broj: 7/2011) zbog bitno promijenjenih gospodarskih okolnosti.

Zbog interesa da se urede prava i obveze iz rada i po osnovi rada zaposlenika u srednjoškolskim ustanovama, koja nisu uređena Temeljnim kolektivnim ugovorom za službenike i namještenike u javnim službama i posebnim propisima, Vlada Republike Hrvatske donijela je na sjednici održanoj 6. veljače 2014. godine Odluku o pokretanju postupka pregovora o sklapanju kolektivnog ugovora za djelatnost srednjoškolskog obrazovanja i imenovanju pregovaračkog odbora Vlade Republike Hrvatske.

Rješenjem Povjerenstva za utvrđivanje reprezentativnosti, KLASA: 006-04/12-06/05, URBROJ: 689/1-13-23 od 7. veljače 2013. godine, Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske utvrđen je kao reprezentativan za kolektivno pregovaranje radi sklapanja granskog kolektivnog ugovora za zaposlene u srednjoškolskim ustanovama, za čije se plaće i druga materijalna prava sredstva osiguravaju u državnom proračunu u iznosu većem od pedeset posto.

Slijedom toga, a kako je 27. ožujka 2014. godine prestao važiti Kolektivni ugovor za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama (Narodne novine, broj: 7/2011), Pregovarački odbor Vlade Republike Hrvatske i Pregovarački odbor Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama Hrvatske pristupio je pregovorima te dogovorio tekst novog kolektivnog ugovora za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama.

Novi kolektivni ugovor u značajnoj je mjeri usklađen s odredbama Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama (Narodne novine, broj: 141/2012) pa tako i po pitanju prijevoza zaposlenika. Budući novi KU ne sadrži odredbe o prijevozu zaposlenika srednjih škola za dolazak na posao već će se primjenjivati odredbe TKUa o prijevozu zaposlenika, ostvarit će se određene uštede poput, primjerice, na troškovima prijevoza zaposlenika koji stanuju na udaljenosti manjoj od 2 km od škole. Na godišnjoj razini, radi se o uštedi koja iznosi cca 20.000.000 kn. S obzirom da se materijalni rashodi za srednje škole osiguravaju kroz decentralizirana sredstva, za ostvarene uštede povećat će se razina financiranja ostalih materijalnih rashoda srednjih škola.